
ГОЛОВНА ПОДІЇ КАБМІН ВИДІЛИВ ДОДАТКОВІ 3,5 МЛРД ГРН НА РЕМОНТ ДОРІГ МІСЦЕВОГО ЗНАЧЕННЯ

Кабмін виділив додаткові 3,5 млрд грн на ремонт доріг місцевого

значення
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Уряд України ухвалив рішення про додаткове фінансування ремонту місцевих доріг. На ці потреби з

резервного фонду державного бюджету виділено 3,5 млрд гривень. За словами прем’єр-міністерки

Юлії Свириденко, кошти допоможуть відновити критично важливі ділянки дорожньої інфраструктури

в усіх областях країни.

Кабінет міністрів України виділив додаткові 3,5 млрд гривень із резервного фонду державного бюджету

для проведення невідкладних ремонтних робіт на автомобільних дорогах місцевого значення. Відповідне

рішення було ухвалене на засіданні уряду.

Про це повідомила прем’єр-міністерка Юлія Свириденко. За її словами, фінансування буде спрямоване на

відновлення найбільш проблемних і критично важливих ділянок дорожньої мережі в усіх регіонах

України.

Очільниця уряду наголосила, що якісний стан доріг безпосередньо впливає на безпеку громадян та

доступність соціально важливих об’єктів. Йдеться насамперед про медичні заклади, пологові будинки,

школи та інші установи, до яких мешканці громад повинні мати безперешкодний доступ.

Окрему увагу в уряді звертають на значення дорожньої інфраструктури в умовах воєнного стану. Від стану

автошляхів залежить оперативність евакуації населення, швидкість доставки гуманітарної допомоги, а

також логістичне забезпечення підрозділів Сил оборони України.

Фінансування здійснюватиметься на умовах співфінансування з місцевими бюджетами. Такий механізм,

за словами урядовців, дозволить ефективніше використовувати державні кошти та забезпечити

виконання ремонтних робіт у кожній області.

Влада розраховує, що додаткове фінансування допоможе покращити транспортне сполучення між

громадами та підвищити безпеку дорожнього руху по всій країні.

Раніше СтопКор писав, що Польща розглядає можливість будівництва нової автомагістралі до Львова, яка

стане продовженням траси А4 та з’єднає польсько-український кордон із західною столицею України.

Проєкт протяжністю близько 80 кілометрів має покращити логістику, прискорити перевезення та

посилити економічну співпрацю між країнами. Очікується, що угоду про його реалізацію можуть підписати

вже наприкінці червня під час конференції з відновлення України в Гданську.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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